

岑潔儀印尼成親 軍警開路護「嫁」

岑潔儀(Zoey)前日跟陳姓馬來西亞華裔商人在印尼舉行婚禮，一對新人邀請了30名親友出席。Zoey笑言今次婚禮花費甚巨，用了逾億印尼盾，折合過百萬港幣，兩人將於今年底在港補擺喜酒。

Zoey又透露跟新郎哥拍拖三個月便決定結婚，最欣賞男方有孝心及上進心，而且對她和

家人都很好。前天舉行婚禮的地點因交通非常繁忙，他們獲軍警封路兼有警車開路，成功準時到達教堂，認真有面子。新郎哥於婚禮上唱出兩首情歌，再跪地為Zoey戴上五卡鑽戒，晚上舉行的婚宴，更有煙花助興。Zoey表示婚後希望過二人世界，並繼續努力工作，待兩年後才考慮生育問題。



■Zoey與馬來西亞華裔商人前日於印尼舉行婚禮，獲軍警封路兼有警車開路。

發
嘈今者一氣
胡人女屎系仔
登耳

視影
姓陳
凌亂
案，一
話。

值將一
得佳請
香20香

C4

娛樂名人

二〇一二年三月九日 星期五 農曆壬辰年二月十七日

Apple Entertainment

岑潔儀擺脫是非 峇里豪嫁



現年25歲的岑潔儀(Zoey)近日因為投訴李思捷抽水而成為新聞人物，雖然並非離身，但卻無損準新娘的心情。前日Zoey收拾心情與馬來西亞華裔Dixon於峇里成親，更豪花過百萬港幣搞婚禮。

岑潔儀因與李思捷手舞足蹈被狗仔隊拍到，近日她又傳年約十三位OK，李思捷憤憤而再復成新聞人物。雖然Zoey並非離身，但無損準新娘的心情。前日她與31歲馬來西亞華裔Dixon於峇里聖母聖堂舉行婚禮及拍婚紗照。Zoey和Dixon拍拖三個月就決定結婚，她讚老公孝心上進心，對她和家人很好。

獲警車開路
一對新人邀請了30位親友出席婚禮，由於當地交通繁忙，有軍警封路兼有警車開路，Zoey一行人才可順利抵達舉行婚禮的教堂。Dixon為她老婆開心，更輕聲唱情歌，並即場獻唱兩首情歌，又火玩浪漫池幫Zoey戴上逾五卡鑽戒，一對新

拒放棄工作
Zoey說：「年底會將香港再轉，我哋家係新加坡人公司紅星會館，又話好嘢，人生好個路人第一頁，不過暫時不想享受二人世界先，兩年後先考慮生育問題。」Zoey強調婚後不會減少勤勞，更不會放棄工作，並會繼續拍劇，希望自己的演藝事業能更上一層樓。

洪果網影片
www.appleparty.com.hk

李思捷操肌叫不停

李思捷最近桃花旺盛，他已有正印女友「春卷」王寶寶，但近日被指

峇里出閣 警車開路

岑潔儀 婚禮「億億」聲

●岑潔儀為拍得靚靚婚相，不惜上山下海。



有當地警車幫忙開路，岑潔儀與丈夫認真威水！



女藝人岑潔儀前日與31歲陳姓馬來西亞華裔商人在印尼峇里島舉行婚禮，邀得30名親友到場見證，Zoey笑說豪使逾10億，不過是印尼盾，其實整個婚禮費用是逾百萬港元。文：影視組

現年26歲的岑潔儀（Zoey），早年與台灣歌手阿諾結伴，至年前自爆在卡拉OK遭李思捷抽水，再度成為新聞人物，不過近日她為辦理婚事而忙得不可開交。前日她與31歲陳姓馬來西亞華裔商人男友Dixon，在印尼峇里島Infinity Chapel舉行花費逾10億元印尼盾的婚禮，Zoey笑言看似超豪，實際整個婚禮花了百萬港元。在當地拍攝婚紗照的她上山下海，雖辛苦亦非常值得，而她將於年底在香港補擺喜酒。

感動喊落妝

峇里島交通繁忙，Zoey的婚禮得到當地軍警封路，並有警車開路，令到花車隊得以準時到達教堂。而新郎哥更秘密練兵，在現場演唱兩首情歌並跪地為Zoey戴上超過五卡的鑽戒，一對新人均笑得益也溶掉，而晚上更安排了煙花和火舞助興，Zoey說：「拍拖三個月就決定結婚，係欣賞男友有孝心同上進心，婚後唔會放棄工作！（生BB？）暫時希望過二人世界，過多兩年先考慮。」



●岑潔儀在一眾親友的祝福下舉行婚禮。



做百萬新娘

岑潔儀峇里出嫁

【本報訊】曾經與周潤發傳聞婚約的岑潔儀 (Zoey)，近日嫁給李思捷 (Simon)，成為新聞人物。岑潔儀與李思捷的戀情，從前年開始，經過兩年的交往，昨日在峇里島與李思捷的商人 Dixon 於峇里島結婚，更豪於婚禮印起煙，把煙百萬港元。

岑潔儀與老公在煙花下完成婚禮，場面十分浪漫。



現年 25 歲的岑潔儀因與陶喆傳聞而為人認識，近日她又自爆於年前在卡拉 OK 被李思捷擄走而再度成為新聞人物。其實 Zoey 近日喜事連連，相信亦不會再為抽水事件而不開心，她與 31 歲男友 Dixon 昨日在印尼峇里島 Infinity Chapel 行禮及拍攝婚紗照，並邀請了 30 位親友出席，由於當地交通繁忙，馬路上有軍警封路兼警車開路，令他們才得以順利趕赴婚禮教堂現場。

放煙花跳火舞

Dixon 為了唔老婆開心，更秘密苦練唱歌，並即場獻唱了兩首情歌，又大玩浪漫跪地幫 Zoey 戴上逾五十鑽戒，一對新人感動得流淚當場。原來今次

婚禮新郎哥已籌備了半年，而且花費亦不少，Zoey 自爆費用超過億元，不過就是印尼盾，實際費用就過百萬港元，晚上更出動到煙花和火舞助興，場面十分熱鬧。

Zoey 大讚老公有心及上進心，對她和其家人亦十分好，所以她亦十分開心莫得如魚部君，她說：「唔家我哋年底會係香港再擺酒，招待其他親朋戚友。其實我現時被咗新經理人公司紅星會館，唔家結埋婚，人生真係好似踏入新嘅一頁。不過暫時就想享受二人世界先，兩年後先考慮生意育女嘅問題。」Zoey 強調婚後不會做少奶奶，更不會放棄工作，並會繼續拍劇，希望自己的演藝事業能更上一層樓。

李思捷操 F

【本報訊】李思捷與岑潔儀結婚，連帶桃花亦相當多，印女友「春春」王寶賢辭向岑潔儀抽水，又稱理 Naomi，不過他似

